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LOT DESCRIPTION
Reserve

£

1
GUERNSEY - 1798 Entire letter from Guernsey to Newcastle on Tyne. With manuscript '10' and fair/good  

GUERNSEY CONCAVE handstamp. (SG CI Cat type no. G1)
100.00

2
ALDERNEY - 1798 Scarce Entire letter from Alderney to Jersey. Titled 'Aurigny'. Routed via Guernsey where 

concave Guernsey handstamp applied. With manuscript '2'. Very early correspondence from Alderney
100.00

3

GUERNSEY - 1799 Scarce entire letter from Guernsey to Sir Thomas Bernard, treasurer, FOUNDLING 

HOSPITAL, London. With good GUERNSEY Concave handstamp and London arrival datestamp. With manuscript 

'9'

120.00

4 GUERNSEY - 1818 Entire letter to London With GUERNSEY Scroll cancel. With manuscript 3/3. 40.00

5

JERSEY - 1819 Letter to Gloucestershire with fine Jersey Scroll cancel. Letter written by J. Jefferies to his girlfriend. 

The sender was a private in the Grenadiers Company 55 Regiment Jersey. Sent at soldier's concessionary rate with 

manuscript 'P1' in red

40.00

6
JERSEY - 1819 Insurance questionnaire posted to Union Insurance Office, Pall Mall, London. With manuscript 1/1. 

With good Jersey SCROLL (SG CI Cat. Type no, J5) and London arrival datestamp
40.00

7
GUERNSEY - 1834 Entire letter from Guernsey to St Malo. With St Malo arrival datestamp and small handstruck 

6. With fine 'GRANDE BRETAGNE/ PARS ST. MALO' handstamp in black
50.00

8
JERSEY - 1834 Entire letter to London. 2/2 in manuscript. With fair Jersey double arc datestamp. With scarce 

'Jersey Penny Post' handstamp (SG CI cat type no. J6) . With framed 'No. 1' alongside. Scarce item
150.00

9

JERSEY - 1837 - Entire letter from Jersey to Huth & Co., London. With manuscript 2/2 charge. 1/1d deleted. 

Superb Inspectors Crown handstamp in red placed over the original 1/1d charge mark. With light Jersey d/ arc and 

London arrival datestamp. Nice item

80.00

10
JERSEY - Feb 1840 - Entire from Jersey to Norfolk. With manuscript '1' in red. Endorsed 'Paid' . With Jersey d/arc 

datestamp  and London Paid datestamp in red
40.00

11
GUERNSEY - Sep 1840 scarce MULREADY from Guernsey to London. With fine red Maltese Cross cancel on 

front With Guernsey and London datestmps on reverse. Fine item
250.00

12 JERSEY - 1841 Wrapper to London with QV 1d black cancelled with Maltese Cross. 3 margins. Jersey double arc 300.00

13
JERSEY - 1841 Entire letter addressed to Ireland. With QV 1d red Imperf cancelled with fine Maltese Cross in 

black With Jersey double arc datestamp on reverse
30.00

14
JERSEY -1844 Entire letter to London. With fine Jersey double arc datestamp in red. With '6' in manuscript as 

letter was  above the intial weight band. Endorsed 'prepaid'.
12.00

15
GUERNSEY - 1844 Fine early cover addressed to Farnham, Surrey Endorsed 'via Southampton With fine  

Guernsey double arc datestamp in red. With handsruck '1' in red ( SG CI cat type no G10a). Nice item
80.00

16
GUERNSEY - 1846 Entire letter to Lancashire with QV Imperf 1d red with '324' numeral obliterator.  With 

Guernsey double arc datestamp in black
15.00

17
GUERNSEY - 1851 Cover to Edinburgh with QV 1d red Imperf cancelled with Guernsey '324' numeral bliterator. 

With superb CATEL UDC in black alongside stamp
250.00

18
GUERNSEY - 1855 Cover from Guernsey to Bayeux, France routed via London. With light Guernsey double arc 

datestamp and scarce handstruck '8' (SG C.I. cat no. CF45. With Bayeux arrival datestamp on reverse
50.00

19
JERSEY - 1857 entire to a Starch Works in Plymouth. With imperf QV 1d red  cancelled with a '409' obliterator a 

With Jersey and Plymouth double arc datestamps on reverse
20.00

20 JERSEY - 1850's QV 6d Embossed stamp with '409' cancel. Square except for small diagonal cut lower left. Scarce 50.00

21

SARK - 1859 Small cover from Bengal, India to Miss Harvey, Parsonage, SARK. With Indian stamp and postmark on 

the reverse. Routed via Marseille. With INDIA PAID handstamp in red. With London transit datestamp in red. 

With Guernsey arrival datestamp on reverse. Very scarce early mail into Sark

80.00

22 JERSEY - 1860 Entire to Guernsey. With QV 1d stars  and Jersey duplex cancel 12.00

23

JERSEY - 1860 Wrapper to Beziers, France. With QV 4d stamp cancelled with French lozenge cancel (1441 

(Granville) (SG C.I. cat no. CF58). With octagonal 'ANG B.M. GRANVILLE' in red (SG C.I. cat no. CF49). Beziers 

arrival cds

80.00

24 JERSEY - 1863 Cover to London. With QV 1d stars cancelled with fine Jersey 409 duplex 10.00

25 JERSEY - 1868 Cover to Tan -y- Bwlch, Wales. 1d rate. With Jersey 409 duplex cancel 10.00
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26 JERSEY - 1870 (15 December) - BALLON MONTE  to Jersey. Written up on album page. Fine item. Scarce 400.00

27
GUERNSEY - 1871 Fine cover to New Zealand. With QV 6d stamp cancelled with Guernsey 324 duplex. 

Endorsed 'via Suez. With Auckland, New Zealand arrival datestamp on reverse
50.00

28 JERSEY - 1871 QV ½d postal stationery card to Liverpool with fine Jersey 409 duplex cancel 8.00

29 JERSEY - 1872 - QV 1/- green stamp  with fine Jersey circular datestamp 12.00

30

JERSEY - 1872 Wrapper from Jersey to Denmark. With 2 x QV 4d stamps cancelled with '409' obliterator and 

Jersey datestamp . With 'REGISTERED LONDON' datestamp & HELSINGORS arrival datestamp. One 4d stamp 

damaged

40.00

31 GUERNSEY - 1874 Mourning cover to Kidderminster. With QV 1d plate and Guernsey 324 duplex cancel 10.00

32 GUERNSEY - 1876 French postal stationery card to Guernsey. Routed via Jersey. Has a centre fold. Unusual 8.00

33
JERSEY - 1875 Entire posted at ½d rate. With QV ½d stamp tied with Jersey duplex, code B. Includes printed 

letter from Dean of Jersey relating to a Church of England Institute Club
20.00

34 JERSEY - 1877 QV ½d green newspsper wrapper to Guernsey. Fine Jersey duplex cancel, code B 10.00

35
JERSEY - 1879 Cover to Cape Town, S. Africa with QV 6d stamp cancelled with fine Jersey 409 duplex.  With 

Cape Town arrival datestamp on front
30.00

36
JERSEY - 1879 - NOUVELLE CHRONIQUE de JERSEY - (Newspaper printed in French) posted to a vicar in 

Manchester. With QV ½d stamp cancelled with '409' numeral obliterator. Unusual item. Fine condition
20.00

37
GUERNSEY - 1880 cover with QV 1d brown cancelled with fine Guernsey duplex, code A. Addressed to Bristol. 

With Bristol arrival datestamp on reverse
10.00

38 JERSEY - 1880 - QV ½d postal stationery card to Plymouth. With fine Jersey duplex cancel, code 'C' 10.00

39 JERSEY - 1881 Local cover with QV ½d green cancelled with fine Jersey 409 duplex 8.00

40 JERSEY - 1881 Life policy entire with QV embossed 1d pink with  fine Jersey squared circle cancel 10.00

41 GUERNSEY - 1883(?)  Local cover with QV 1d lilac cancelled with Guernsey 324 duplex 10.00

42 JERSEY - 1884 QV 1/2d postal stationery card from Jersey to Ireland 8.00

43
JERSEY 1885 UPU QV 1d postal stationery card from Jersey to Paris.  Endorsed via St Malo. With neat Jersey 

squared circle cancel 
8.00

44
JERSEY - 1885 - 1895 - Album page with a collection of 17 QV stamps all with Jersey squared circle cancels with 

different code letters. Various different values including 1883 4d (SG 192). Useful lot
20.00

45 JERSEY - 1888 QV ½d postal stationery card from Jersey to London. Fine squared circle cancel 7.00

46 JERSEY 1888 Cover to India with 2 x 2½d QV Jubilee stamps (5d rate). SEA POSTOFFICE cds on reverse 12.00

47
JERSEY - 1889 Uprated QV GB postal stationery card to Belgium, from G Campbell. With Jersey squared circle 

cancels, code 'D'
10.00

48 JERSEY - 1891 Unusual Turkish postal staionery card addressed to St Helier, Jersey 12.00

49

JERSEY - 1891 Fine registered cover with David Place cds (code C) on reverse. With Jersey '409' numeral 

obliterators and oval "REGISTERED/ JERSEY' datestamp Addressed to Freetown, Sierra Leone.  Routed via 

London and Liverpool With Freetown arrival datestamp. Fine item

40.00

50
C.I. - Collection of 7 GB stamps with Guernsey or Jersey postmarks. Includes QV 1d red imperf (409 cancel); 3 x 

QV 1d red stars (324 or 409 cancels); KEVII 10d value with Jersey 1903 datestamp. Interesting lot
9.00

51
JERSEY - 1892 Mourning cover to Paris. With QV 2½d Jubilee stamp cancelled with Jersey squared circle cancel. 

With Paris arrival datestamp on reverse
15.00

52 JERSEY- 1893 postal stationery envelope sent locally at ½d rate. Fine squared cirle cancel 8.00

53 JERSEY - 1893 QV 1d postal stationery card to Frankfurt, Germany. With Jersey squared circle cancel, code D 8.00

54
JERSEY - 1893 Seldom seen QV 1d lettercard uprated with QV 1½d Jubilee stamp addressed to Paris. With Jersey 

squared circle cancels & 'Brest a Paris' TPO datestamp. Re addressed on arrival in Paris
15.00

55 JERSEY - 1894 QV 1d red postal stationery card to Paris. Fine Jersey squared circle cancel, code F 7.00

56
GUERNSEY - 1894 Postal stationery card  to India. Fine Guernsey squared circle cancel. With Allahabad arrival 

datestamp 
8.00

57 JERSEY- 1896 QV 2/6d stamp with fine complete Jersey datestamp 20.00

58
JERSEY - 1896 Fine scarce Parcel Post label. With 4 stamps - 2 x 1d lilac,  1/- green and 2/6d. 2/6d stamps rarely 

seen on Victorian Parcel Post Labels
120.00

59
JERSEY - 1897 1d red UPU postal stationery card to New Hampshire, America. Fine Jersey d/circle datestamp 

New York transit datestamp and Exter, New Hampshire arrival datestamp
10.00

60 GUERNSEY - 1898 cover to S. Africa - 2½d rate . With Guernsey sq circle cancel 13.00

61
ALDERNEY - 1899 Very scarce ALDERNEY Parcel Post label. With 4 x QV 1d lilacs and Alderney s/ circle 

datestamp
200.00
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62

IBEX COVER - Rare .Cover inscribed 'BOOK POST'. From Bristol. Stamp washed off. Addressed to St Peter, 

Jersey. With fine ' MAIL PER SS IBEX ' handstamp. Back of the cover has a Post Office label - Found open and 

officially sealed. Label has received Jersey datestamp. Cover illustrated as Cover No 5 in book "The Wreck of S.S. 

Ibex" by J. Aitchison

800.00

63
GUERNSEY - 1900 Cover from Western Counties Association, Guernsey to Colombian Coal Mining Company 

Philadelphia, U.S.A. With 2 x QV 1d lilac and QV ½d green. With Guernsey squared circle cancels
10.00

64 JERSEY - 1901 Court card to France with QV 1d lilac. Jersey cds 9.00

65 JERSEY - 1901 Court card to Belgium with QV 1d lilac. Jersey squared circle cancel 9.00

66 JERSEY - 1902 Court card to Egypt. With Cairo arrival datestamp. With light rust marks 8.00

67 SARK - 1903 Postcard from Sark to London. Sark datestamp alongside stamp 8.00

68
JERSEY - 1904 Postcard to Paris. With QV ½d vermillion cancelled with unusual triangular handstamp inscribed 

IFB. With Fine Jersey squared circle cancel  alongside
10.00

69
JERSEY - 1904 Postcard to India. With 2 x KEVII ½d stamps. Jersey squared circle cancels & India arrival 

datestamp
8.00

70 JERSEY - 1904 Postcard to Guernsey with fine Five Oaks datestamp alongside stamp 4.00

71 JERSEY - 1904 Postcard to Pontac with fine Samares datestamp alongside stamp 4.00

72
GUERNSEY - 1904 Underpaid postcard to France. ½d postage paid instead of 1d. With fine scarce  Guernsey 

taxe mark - T5/GU- With French postage due stamp alongside.
80.00

73
GUERNSEY - 1904 Underpaid postcard to France. ½d postage paid instead of 1d. Routed via London where 

surcharge mark applied - T5/L. With French arrival datestamp
12.00

74 GUERNSEY - 1904 Postcard with superb violet 'FOREST GUERNSEY' rubber datestamp alongside stamp 25.00

75 JERSEY - 1905 - Advertising card for Edgar Bros., Halkett Place. Postally used 5.00

76 JERSEY - 1905 Postcard to Canterbury with fine Grouville datestamp alongside stamp 4.00

77 GUERNSEY - 1906 postcard sent at ½d printed matter rate to Chateau de Nantes, France. Guernsey s/circle cds 3.00

78 GUERNSEY - 1906 Postcard to London with fine FOREST rubber datestamp alongside stamp 20.00

79
GUERNSEY - 1906 KEVII registered postal stationery envelope to a rope maker in Bridport. With scarce fine 

Guernsey M.O.O. datestamps and Bridport arrival datestamp. Nice item.
30.00

80 JERSEY - 1906 Postcard with fine GOREY VILLAGE datestamp (misspelt 'Corey') alongside stamp 5.00

81 JERSEY - 1906 Postcard to France with fine HOTEL CONTINENTAL oval cachet in grey black 8.00

82
JERSEY - Early 20th Century collection of 5 underpaid postcards from France to Jersey. With London surcharge 

handstamps plus a London 'Liable to Letter Rate' handstamp
15.00

83 GUERNSEY - 1906 KEVII 1d postal stationery card to Dresden with Dresden arrival datestamp 8.00

84 JERSEY - 1907 Postcard sent locally with TRINITY rubber datestamp 15.00

85 JERSEY - 1908 Postcard to Guernsey with Faldouet datestamp 5.00

86 JERSEY - 1908 postcard from Russia to Gorey. Fine cancels 8.00

87 GUERNSEY - 1908 KEVII postal stationery card with message from Guernsey Banking Company. Unusual 8.00

88 GUERNSEY - 1908 Unusual hand painted postcard posted to Southamton. With Guernsey s/circle datestamp 8.00

89 JERSEY - 1908 Postcard to London with Gorey Village datestamp 4.00

90 JERSEY - 1909 postcard sent on the Gorey- Carteret service to France with fine Carteret postmarks. 1d rate 20.00

91 GUERNSEY - 1909 Postcard with good ST. SAVIOURS rubber datestamp alongside stamp. Easter card 16.00

92 GUERNSEY 1909 - Cover - New Zealand to Guernsey with Guernsey & Vale Road datestamps on reverse 14.00

93

JERSEY - 1909 Postcard to a soldier in Mhow, India. With KEVII 1/2d stamp. Underpaid. Routed via London 

where surcharge mark applied - T40/ L. With 'MHOW UNPAID datestamp in red & 'OVERLAND POSTAGE DUE 

handstamp

20.00

94
JERSEY - 1910 Postcard to Paris. With KEVII ½d stamp cancelled with GRANVILLE d/circle datestamp. With fine 

octagonal ANG. B.M. GRANVILLE datestamp in black (SG C.I. cat no. CF49)
80.00

95 JERSEY - 1911 Postcard to France, 1d rate, with fine HOTEL DE L'EUROPE/ JERSEY oval cachet 10.00

96
JERSEY - Sep 1911 Special Coronation Aerial postcard for flight - London to Windsor with special datestamp 

addressed to Jersey
40.00

97
GUERNSEY - 1912 postcard addressed to Cobo Post Office with COBO, GUERNSEY rubber datestamp Letters 

'BO' of datestamp weak
10.00

98 JERSEY - 1908 Postcard with fine TRINITY rubber datestamp in violet/black cancelling stamp 30.00
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99 JERSEY - 1910 Postcard with fine TRINITY rubber datestamp in violet cancelling stamp 30.00

100 GUERNSEY - 1913 Uprated postal stationery card from Sofia, Bulgaria to Guernsey 15.00

101 GUERNSEY - 1913 KEVII 5/- stamp with fine Guernsey circular datestamp 20.00

102 GUERNSEY - 1914 Postcard with fine COBO GUERNSEY datestamp in black cancelling stamp 20.00

103
JERSEY - (1920's?) Early unused advertising envelope for J. Kiernan, Bookseller,  5, King St., St Helier. Advertising 

notepaper (120 sheets for 1/- and envelopes 100 for 1/-)
12.00

104 ALDERNEY - 1915  Postcard to Bournemouth. Fine Alderney d/circle datestamp 10.00

105 No Lot

106 GUERNSEY - 1917 - On active service cover to Guernsey Censored. Army P.O.S. 15 machine cancel 12.00

107
GUERNSEY 1915 Active Service Honour Cover to St Sampsons. Fine St. Omer Pas de Calais cancel. Small repair to 

top edge
10.00

108
GUERNSEY - Apr 1916 cover to Guernsey  with ARMY POST OFFICE  S 11 datestamp  with hexagonal 'Passed 

by censor handstamp' in red. Letter included - From No. 24 General Hospital, BEF, France
10.00

109
GUERNSEY - Dec 1917 - Cover  addressed to Guernsey with 'FIELD POST OFFICE  119' datestamp. With 

rectangular 'Passed by censor' handstamp. Letter included
10.00

110
GUERNSEY - Feb 1918 P/card addressed to Guernsey with 'Army Post Office - S.100' datestamp. With 

rectangular Passed by Censor handstamp
8.00

111
GUERNSEY - Jan 1918 Postcard addressed to Guernsey with 'Army Post Office - S.85' datestamp. With 

rectangular. Passed by Censor handstamp.
8.00

112
GUERNSEY - Dec 1916  cover to Guernsey with ARMY POST OFFICE  - S.86 datestamp. With rectangular 

Passed by censor handstamp. Letter included
10.00

113
JERSEY - 1920 cover sent at 1d Forces Concession rate to Capt. Brockhurst, HQ 234 Infantry Brigade, Egyptian 

Expeditionary Force
5.00

114
GUERNSEY - 1920 Postcard addressed to Bel Air Hotel, Sark. With COBO, GUERNSEY rubber datestamp in 

black
25.00

115 JERSEY - 1921 KGV 1½d postal stationery card to Holland 8.00

116 GUERNSEY - 1922 Postcard sent at 1½d rate. With St Peter in the Wood datestamp 5.00

117 SARK - 1922 postcard to Wales. 1d rate with fine Sark datestamp 7.00

118 GUERNSEY - 1923 Postcard to London. 1d rate. With good COBO rubber datestamp. Year date sl weak 10.00

119
SEINE' datestamp with 2 labels alongside inscribed 'JOURNEE PHILATELIQUE D'AVIATION' cancelled with 

'EXPOSITION PHILATELIQUE INTERNATIONALE PARIS 1925' circular cachet. Unusual
25.00

120 GUERNSEY - 1924 Postcard to Jersey with fine Vale Road datestamp 5.00

121 JERSEY - 1925 postcard 1d rate with fine Carrefour Selous datestamp 6.00

122 JERSEY - 1926 postcard 1d rate with fine St Johns datestamp 6.00

123 JERSEY - 1927 postcard 1d rate with fine La Rocque datestamp 5.00

124 JERSEY - 1925 (?) postcard 1d rate with  St Brelades Bay datestamp 8.00

125 JERSEY - 1926 - Two cards from Switzerland to Jersey. Both sent airmail. One has 'BASEL FLUGPOST' datestamp 12.00

126 GUERNSEY - 1928 Mourning cover with ST SAVIOURS GUERNSEY CHANNEL ISLANDS rubber datestamp 30.00

127
GUERNSEY - 1928 Invoice with attached receipt from Guernsey Telephone Department with fine Guernsey 

PAID 1/2D meter cancel in red 
5.00

128
JERSEY - 1929 Cover sent airmail by Imperial Airways. Sent at 6d letter rate. With un needed London hexagonal 

Taxe mark. With Karachi arrival datestamp on reverse
20.00

129 JERSEY - 1929 Postcard. With GB P.U.C. 1d stamp cancelled with Jersey Krag cancel 5.00

130 SARK - 1931 Telegram with fine SARK datestamp 15.00

131
GUERNSEY - 1932 Postcard with COBO, GUERNSEY, CHANNEL ISLANDS rubber datestamp . Datestamp with 

smaller lettering. Scarce
30.00

132
GUERNSEY - 1933 postcard from France to Guernsey. Underpaid. With London 1d / ISG surcharge handstamp. 

With GB 1d postage due stamp cancelled with ST. PETER PORT GUERNSEY datestamp
12.00

133
JERSEY - 1933 Postcard sent locally. With slogan cancel -' Telephone makes life easier'. Overstruck with fine 'JE in 

triangle' handstamp
12.00

134
GUERNSEY - 1936 Airmail cover to Guernsey  3d rate - with  2 x 1½d KGV with fine PORT SAID PAQUEBOT 

datestamps. Orient Line envelope
10.00

135
JERSEY - 1930's postcard sent locally. Message is an advert for Woodhall Wireless. With THE TELEPHONE 

MAKES LIFE EASIER slogan cancel . Datestamp replaced by '409 in triangle' cancel
15.00
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136 JERSEY - 1931 Postcard with fine Jersey Channel Islands d/circle datestamp - scarce type, (SG CI cat no. JC70) 4.00

137 SARK - 1931 Cover sent at 1½d rate to Irish Free State. With fine SARK d/circle datestamp 10.00

138
JERSEY - 1933 airmail cover from India addressed to London. With London arrival datestamp. Then re- directed 

to Ommaroo Hotel Jersey. With 1d postage due for re-direction to Jersey
15.00

139
GUERNSEY - 1935 airmail cover from India  to Guernsey.  Rated at 7½ Annas. Routed via Lahore, with transit 

datestamp on reverse.
12.00

140
JERSEY 1935 Airmail cover to India. Posted at correct 6d rate. Routed via London, With Calcutta arrival 

datestamp on reverse
12.00

141
JERSEY - March 1935 Registered cover sent locally. With KGV 2½d & 3d definitives cancelled with 'REGISTERED 

/JERSEY'  oval datestamps.  With JERSEY registration label
12.00

142
JERSEY - 1935 Experimental Flight cover from Plymouth to Jersey. Addressed to Royal Yacht Hotel, Jersey.  PILOT 

signed. One of only 12 covers signed by the pilot.  Written up on album sheet
40.00

143 JERSEY - 1935 Advertising cover for T. Dorey & Co. (Coal & potato merchants). With Jersey 1/2d meter cancel 5.00

144 SARK - 1936 Postcard to Dorset with KGV 1d stamp cancelled with fine SARK d/circle datestamp, code A 8.00

145
GUERNSEY - 1936 KEVIII set of 4 stamps in marginal blocks of 4 all with 'A36' control number. All with Ville au 

Roi datestamps. Nice lot
12.00

146
GUERNSEY - Sep 1936 Registered local cover 4½d registered letter rate . With 3 KEVIII stamps cancelled with 

Market Place datestamps and GUERNSEY 2 registration label
15.00

147 GUERNSEY - 1937 Card from States Insurance Authority  with Guernsey ½d PAID meter cancel 5.00

148

JERSEY - 1937 Registered local cover addressed to Ommaroo Hotel. With  6 different stamps from different reigns 

- QV 2d, KEVII 1d, KGV ½d, KEVIII 2½d, KGVI 2½d plus a Silver Jubilee stamp. With  Havre des Pas datestamps 

and JERSEY 3 registration label. Unusual

15.00

149
JERSEY - 1937 - Postcard from Leicester Hotel, St Helier. Addressed to Wiltshire. Unpaid . With Jersey '2d 409' 

surcharge handstamp
12.00

150 SARK - 1937 Postcard to Sussex. With KGVI 1d stamp & SARK d/circle datestamp and Brighton Transforma mark. 8.00

151
GUERNSEY - 1937 Cover from Spain to Caves de Bordeaux, Guernsey.  Cover censored in San Sebastian - during 

Spanish civil war 
12.00

152
JERSEY - May 1937 First Flight cover - Southampton to Jersey With Jersey Airways cachet unusually in black. 

Addressed to Jersey Airways Ltd., Airway House, St Helier
20.00

153 JERSEY - Aug 1937 Early airmail cover to Iraq. 3d rate. With Jersey datestamps and Baghdad arrival datestamp 12.00

154

JERSEY - 1938 CRASH COVER - From Jersey addressed to New Zealand. Cover carried by Imperial Airways on 

the Calpurnia. Crashed en route 50 miles from Baghdad. With handstamp -'RECEIVED IN DAMAGED 

CONDITION / EX FLYING BOAT CALPURNIA. Written up on album page

50.00

155 JERSEY - 1939 Cover sent airmail from Gold Coast to Jersey.  1/3d rate. Includes long chatty letter 5.00

156
1939 - Two First flight covers - Jersey to Guernsey and the return flight - Guernsey to Jersey. Written up on 

album page
20.00

157
GUERNSEY - May 1939 First flight cover - London to Guernsey With framed handstamp - GUERNSEY 

AIRWAYS / 8 MAY 1939 / SX'. With Guernsey arrival datestamp on reverse
12.00

158
GUERNSEY - May 1939 First flight cover - Southampton to Guernsey With circular handstamp on reverse - 

GUERNSEY AIRWAYS / 8 MAY 1939/ GZ. Addressed to Guernsey Airport
12.00

159 JERSEY - Apr 1939 cover to Switzerland. Sent at correct 2½d rate. 4.00

160 JERSEY - 1939 Card sent locally from Parish of St Peter. A request to pay Rates. Posted at 1d rate 3.00

161
JERSEY - Sep 1939 - Airmail cover from India to Jersey. Opened and censored in India . With India 'PASSED BY 

CENSOR censor tape. With Karachi triangular censor handstamp, no. 2
20.00

162
JERSEY - Sep 1939 - Airmail cover from India to Jersey.  Censored in India . Not opened. With Indian 

'UNOPENED' handstamp.  With Karachi triangular censor handstamp, no. 21
20.00

163 GUERNSEY - May 1940 plain FDC of GB Centenary set with LES GRAVEES datestamps 15.00

164
JERSEY - May 1940 airmail cover to America - 1/3d rate (6d and 9d stamps) with Jersey machine cancel. With 

British opened by censor label, Roughly opened at top
10.00

165
JERSEY - Nov 1939 Airmail cover from Singapore to St Helier. With 2 Straits Settlements stamps cancelled 'Naval 

Base. With 'PASSED BY NAVAL CENSOR' handstamp alongside. Top left of envelope missing
10.00
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166

JERSEY - March 1940 cover to Switzerland. With 'OPENED BY CENSOR' label  and with green PC23 label - 

RETURNED TO SENDER BY THE CENSOR. Together with a PC 82 label explaining the reason for return. The 

envelope contained used postage stamps which were forbidden. Nice item

40.00

OCCUPATION (See Late Lots)

167
GUERNSEY - 28 June 1940 - Cover from Lancashire addressed to Guernsey.  With 'NO SERVICE/ RETURN TO 

SENDER' violet cachet. With unusual 'U' handstamp in black alongside.
38.00

168
JERSEY - 1 JULY 1940 - Cover from Southampton addressed to Jersey. With 'Service suspended' cachet in violet 

and UNDELIVERED FOR REASON STATED/ RETURN TO SENDER handstamp
40.00

169
JERSEY - Aug 1940 cover addressed to Jersey with 2½d postal centenary stamp cancelled  with '409 in small 

triangle'. With Jersey datestamp on reverse. Seldom seen
40.00

170
GUERNSEY - Oct 1940 Advertising cover sent locally at 1d rate with GB 1d Centenary stamp. With Guernsey 

machine cancel. Cover has horizontal fold. However nice commercial item
4.00

171

GUERNSEY - Nov 1940 Window envelope from States Income Tax Office  with 2d Centenary & KGVI ½d 

definitive Endorsed in manuscript 'Evacuated' . With UNDELIVERED FOR REASON STATED /RETURN TO 

SENDER'

12.00

172
GUERNSEY - 27 Dec 1940 cover sent locally with 2 x 2d Centenary bisects plus KGVI ½d definitive.  With 

Guernsey s/circle datestamps
25.00

173
GUERNSEY - 18 Feb 1941 - Cover with 2d Centenary bisect, 1d Arms and KGVI ½d definitive. With Guernsey 

s/circle datestamps
12.00

174 GUERNSEY - 27  Dec 1940  Postcard with 2d Centenary bisect  with Cobo d/circle datestamp 12.00

175 GUERNSEY - 27  Dec 1940  Postcard with 2d Centenary bisect  with St Sampsons d/circle datestamp 12.00

176 GUERNSEY - 27 Dec 1949 cover- 2d Centenary bisect with Guernsey d/circle datestamp 12.00

177 GUERNSEY - Jan 1941 2d Centenary bisect on cover with Guernsey s/circle datestamp 12.00

178 GUERNSEY - Jan 1941 2d Centenary bisect on cover with Guernsey machine cancel. Commercial 15.00

179 GUERNSEY - 22 Feb 1941 Postcard with 2d Centenary bisect with Cobo d/circle datestamp 12.00

180 GUERNSEY - 27 Dec 1941 cover with 2d Centenary datestamp with fine Ville au Roi datestamp 12.00

181 GUERNSEY - 18 Feb 1941 cover with 2 x 2d Centenary bisects plus 1d Arms. With Guernsey s/circle datestamp 18.00

182
GUERNSEY- 21 Feb 1941 cover with 2d Centenary bisect, 1d Arms & ½d KGVI definitive. With Guernsey s/circle 

datestamps
15.00

183
GUERNSEY - 22 Feb 1941 - Illustrated cover (Guernsey for Natural Beauty) used with a 2d Centenary bisect 

cancelled with Guernsey machine cancel
20.00

184
GUERNSEY - 22 Feb 1941 - Registered cover with 6 x 2d Centenary bisects. Four of these are hardly separated. 

With Guernsey s/circle datestamp. Addressed to Lloyds Bank
40.00

185
GUERNSEY - 18 Feb 1941 registered cover with 4 x KGV 2d definitive bisects & 2 x 1d Arms. Guernsey 

datestamps
25.00

186
GUERNSEY - Jan 1941 Printed cover from States Committee for Control of Essential Commodities with 2d 

Centenary bisect plus KGVI 1½d definitive. With Guernsey machine cancel. Commercial. Fine
15.00

187 GUERNSEY - 18 Feb 1941 cover with 2d Centenary bisect and 1d Arms. With Guernsey machine cancel 12.00

188
GUERNSEY - Feb 1941 registered KGV postal stationery envelope uprated with 4 x 2d Centenary bisects. With 

Guernsey s/ circle datestamp and GUERNSEY registration label
25.00

189
GUERNSEY - May 1941 - Commercial cover to the Committee of Essential Commodities with invalid 2d 

Centenary bisect.  With Guernsey machine cancel. Not surcharged. Nice item
20.00

190 GUERNSEY - 27 Dec 1940 cover with scarce KGV 2d  (1912 /24 issue) bisect with Ville au Roi datestamp 60.00

191 GUERNSEY - KGV 2d photogravure bisect on cover with Guernsey s/ circle datestamp 60.00

192 GUERNSEY - June 1941 commercial cover showing late use of  KGVI definitive with Guernsey machine cancel 8.00

193 GUERNSEY - 1d Arms - Marginal imprint block of 4 from 1st printing. UM. Has 2 'foxing' marks 12.00

194 GUERNSEY - 1d Arms - imprint block of 4 from 3rd printing. UM. Has 'foxing' marks 12.00

195 GUERNSEY - 1d Arms - Fine UM imprint block of 6  from 10th printing. Hinge marks in margin. Stamps fine 20.00

196 GUERNSEY - 1d Arms - Fine UM Imprint pair from 14th printing - "PRESS" 10.00

197 GUERNSEY - 1d Arms - Fine UM Imprint block of 4 from 15th printing - "PRESS" 20.00

198 GUERNSEY - 1d Arms - Fine marginal block of 4 with Guernsey s/circle datestamp for March 1941 5.00

199 GUERNSEY - 1d Arms - IMPERF. Pair fine used. Scarce 50.00

200 GUERNSEY - 1d Arms - IMPERF fine marginal UM block of 4. Scarce 100.00

201
GUERNSEY - Set of 3 values of Arms stamps in mounted mint blocks of 4 on album page. Two stamps in each 

block mounted; others u/mint. Cheapest shades
12.00



LOT DESCRIPTION
Reserve

£

202
GUERNSEY ½d Arms - 14 mint stamps mounted on album page - includes 2 values of each of the 6 different 

shades including blue green and olive green plus 2 x ½d stamps on blue banknote paper. Useful lot
30.00

203 GUERNSEY - ½d Arms - Imprint block of 4 - 2nd printing. UM 20.00

204
GUERNSEY - ½d Arms -  Fine Imprint block of 12 - 2nd printing. UM -  Includes lower two rows of the sheet. 

Mounted on 2 stamps only. Other 10 stamps UM.  Written up on album page
40.00

205 GUERNSEY - ½d Arms - Imprint block of 4 - 3rd printing. UM 20.00

206 GUERNSEY - ½d Arms - Imprint block of 6 - 3rd printing. UM 25.00

207
GUERNSEY - ½d Arms - Imprint block of 4 - 7th printing. Mounted mint on upper 2 stamps  UM on lower 2 

stamps
15.00

208 GUERNSEY - ½d Arms - Imprint block of 6 - 8th printing. UM 80.00

209 GUERNSEY - ½d Arms - Imprint block of 4 - 9th printing. UM 20.00

210 GUERNSEY - ½d Arms - Imprint block of 4 - 11th printing. UM (Guernsey Press Co., imprint) Part offset on back 20.00

211 GUERNSEY - 2½d Arms - upper corner marginal stamp with sheet number in margin  3.00

212 GUERNSEY - 2½d Arms - Imprint block of 4 - 1st printing. UM 25.00

213 GUERNSEY - 2½d Arms - Imprint block of 4 - 3rd printing. UM 25.00

214 GUERNSEY - 1941 Advertising cover with 1d Arms. With Guernsey machine cancel 4.00

215 GUERNSEY - 1941 Postcard from States Dairy with 1d Arms stamp. Message relates to fresh eggs 5.00

216 GUERNSEY - 1944(?) Greetings postcard with 4x ½d Arms with Guernsey machine cancel (correct 2d rate) 5.00

217
GUERNSEY - March 1945 Plain postcard sent at 2d rate with 2x 1d Arms. Cancelled with St Peter Port d/ circle 

datestamp. Commercial.
8.00

218
GUERNSEY- Plain postcard sent at 1½d rate (with ½d & 1d Arms). Underpaid but not surcharged. With 

Guernsey machine cancel - year date indistinct. Commercial - chatty message about a cardigan
8.00

219 GUERNSEY - Apr 1942 cover with 1d Arms on blue banknote paper. Guernsey machine cancel 25.00

220 GUERNSEY - Jan 1945 OHMS cover with 1d Arms cancelled with St Peter Port d/circle datestamp 12.00

221 GUERNSEY - 8 May 1945 cover with set of 3 Arms stamps with St Martins d/ circle datestamp 20.00

222
GUERNSEY- 1941 From HM Receiver General, Guernsey. With 1d Arms. Endorsed 'Evacuated' . With 

'UNDELIVERED FOR REASON STATED /1D POSTAGE DUE FOR RETURN TO SENDER' handstamp
15.00

223 GUERNSEY - 1944 Cover to Civil Transport Service with ½d & 2x 1d Arms.Guernsey machine cancel 4.00

224 GUERNSEY - 1942 Cover with 2x 1d Arms & KGVI ½d definitive. Guernsey machine cancel 4.00

225 GUERNSEY 1942 Cover with 2x 1d Arms plus ½d Arms on blue banknote paper. Guernsey machine cancel 25.00

226
GUERNSEY - 1942 Cover with ½d Arms and 2x 1d Arms - all on blue banknote paper. Guernsey machine cancel 

on advertising cover from Guernsey Aerated Water & Preserving Co., Ltd. Nice item
50.00

227 GUERNSEY - 1944 KGV 1d postal stationery card uprated to 2d rate with 2x ½d Arms. Commercial 20.00

228 GUERNSEY - 1943 cover to Leale's with 5x ½d Arms. Guernsey machine cancel 8.00

229 GUERNSEY - 1941 Plain FDC of ½d Arms. With Guernsey s/circle datestamp. '1' in year date is inverted 6.00

230 GUERNSEY - 1944 cover with 2½d Arms and St Peter Port d/ circle datestamp 4.00

231
GUERNSEY - 1941 cover sent at 2½d sealed letter rate. However only 2d postage paid (2 x 1d Arms). With 1d 

324 surcharge handstamp
25.00

232

GUERNSEY - 1944 Cover sent at 1d unsealed letter rate. Only ½d postage paid. With two surcharge marks - 1d 

324  handstamp and framed 'TO PAY/ POSTED/ UNPAID' handstamp. Scarce usage of framed mark during 

Occupation

30.00

233 GUERNSEY - 1944 Plain postcard posted at incorrect 1d rate. With 2d 324 surcharge handstamp 25.00

234 GUERNSEY - 1d Arms on cover  cancelled with fine 'GU in triangle' 30.00

235 GUERNSEY - 1944 Postcard posted at incorrect 1d rate. (2x ½d Arms)  With 2d 324 surcharge handstamp 25.00

236 GUERNSEY - 1944 Mourning envelope with 4x ½d Arms. Underpaid but not surcharged 12.00

237 GUERNSEY - Jan 1945 cover from St Johns Ambulance Brigade with 2x ½d Arms plus Jersey 1½d Views 15.00

238
GUERNSEY - 1941 Sealed letter - postage paid with one 1d Arms.  With fine 3d TO PAY/ 324 surcharge 

handstamp 
30.00

239
GUERNSEY -  1943(?) Cover to Bucktrouts. With crossed blue lines (ie: registered) but only 2½d postage paid 

No surcharge handstamp applied
15.00

240
GUERNSEY - Sep 1941 cover with 1d Arms from States Committee for Control of Essential Commodities, 

Guernsey to Secretary, Food Control Office, Jersey. With Guernsey machine cancel
8.00

241 GUERNSEY - 1941 Registered cover with 5x 1d Arms plus KGVI ½d definitive. GUERNSEY registration label 15.00
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242 GUERNSEY - April 1941 registered cover with 3x ½d Arms; 1d Arms and 3d Centenary stamp 20.00

243 GUERNSEY - April 1941 registered cover with 3x 1d Arms and  5x ½d Arms 18.00

244 GUERNSEY - April 1941 Registered cover with blocks of 6 of ½d & 1d Arms stamps. Foxing around the stamps 12.00

245
GUERNSEY - Dec 1944 Registered cover with ½d Arms 2x 1d Arms; 2½d Arms and KEVIII ½d definitive With 

'GUERNSEY 7 registration label used at Head Post Office.  Nice cover
20.00

246

GUERNSEY - January 1945 Registered cover with Guernsey and Jersey Arms stamps plus KGVI Coronation 

stamp, KGVI ½d definitive and two Centenary stamps. With 'GUERNSEY 7' registration label used at Head Post 

Office

20.00

247
GUERNSEY - April 1944 large neat registered cover with set of 3 Arms stamps plus ½d and 1d Arms on blue 

banknote paper. With Guernsey provisional registration handstamp  'R856' 
40.00

248
GUERNSEY - April 1944 registered advertising envelope with 2x ½d and 2x 1d Arms plus 2½d Arms stamps  

With Guernsey provisional registration handstamp 
20.00

249
GUERNSEY - April 1944 registereed cover with 2½d Arms & KGVI 3d definintive . With Guernsey provisional 

registration handstamp
18.00

250 GUERNSEY - 1944 Cover used twice. Firstly with 1d Arms. Secondly with 2½d arms 15.00

251
GUERNSEY - 1942/43 Cover used twice. First usage with Guernsey 2½d PAID handstamp. 2nd usage with  5x 

½d Arms stamps with weak Guernsey d/circle datestamps
25.00

252
GUERNSEY - 1941 Registered cover from Head Post Office with ½d Arms and KGVI 5d definitive. With 

'GUERNSEY 5' registration label
25.00

253
GUERNSEY - April 1944 Registered cover with 2½d Arms and 3x 1d Arms With St Martins d/circle datestamps 

and ST MARTINS/ GUERNSEY registration label
15.00

254
GUERNSEY - April 1944 Registered cover with 2½d Arms and 3d Centenary. With  Les Gravees datestamps and 

'GUERNSEY 1' registration label
20.00

255
GUERNSEY - April 1944 Registered cover with 2½d Arms and 3x 1d Arms. With Forest datestamps and FOREST 

registration label
30.00

256 SARK - 1941 Cover with 2x 1d and ½d Arms stamps. With Sark datestamps 8.00

257 SARK - April 1944 local cover with 2½d Arms with Sark datestamp 6.00

258 SARK - April 1944  Certificate of registration with Sark datestamp 4.00

259
SARK - April 1944 registered cover with 2½d Arms and KGVI 3d definitive with Sark datestamps and SARK 

registration label
25.00

260
GUERNSEY - 1944 Statement from States Committee for Control of Essential Commodities sent locally  with 

Guernsey 1d  PAID handstamp in red with no year date
25.00

261 GUERNSEY - 1942 Receipt from Emergency Hospital Committee with fair Guernsey 1d PAID  handstamp 15.00

262
GUERNSEY -1943 German Ausweis issued for gathering seaweed. Postally used with Guernsey 1d PAID 

handstamp
30.00

263 JERSEY - ½d Arms - UM IMPERF imprint corner block of 6. With two horizontal creases. Seldom seen 200.00

264 JERSEY - 1d Arms Plate proof in black on thick card. Fine, scarce 100.00

265 JERSEY - 1d Arms - Ungummed Imperf ESSAY - right marginal pair. Fine 200.00

266 JERSEY - 1d Arms - UM imprint block of 6 on newsprint paper 15.00

267 JERSEY - 1d Arms - Ungummed Imperf ESSAY - Marginal corner block of 4. With certificate 350.00

268 JERSEY - 1d Arms - Strip of 3 - IMPERF between first horizontal pair. Fine. UM. V. scarce 400.00

269 JERSEY - 1d Arms - Marginal UM block of 4 - one stamp showing 'white circle' flaw. Slight foxing 10.00

270 JERSEY - 1941/42 - Two plain FDCs of ½d and 1d Arms 6.00

271 JERSEY - 1942 Cover with imprint strip of 3x ½d Arms+D269. Jersey datestamps 5.00

272 JERSEY - July 1942 cover with pair of ½d Arms with misperfs. Jersey machine cancel 6.00

273 JERSEY - ½d Arms - 4 blocks and a pair showing various plate varieties. Well written up on sheet 12.00

274 JERSEY - July 1941 Advertising cover (1d rate) with Jersey machine cancel (H. L. Copp) 3.00

275 JERSEY - Dec 1941 Advertising cover (1d rate) with Jersey machine cancel  (H.A. Anderson) 3.00

276 JERSEY - May 1941 Advertising cover (1d rate) with Jersey machine cancel  (Halls Distemper) 5.00

277 JERSEY - Sep 1941 cover with 1d Arms on Chalky paper addressed to The Evening Post. Jersey machine cancel 15.00

278 JERSEY - Plain postcard with 1d Arms on Chalky paper. Postage underpaid. With 2d 409 surcharge handstamp 30.00

279 JERSEY - Oct 1943 postcard with 4x ½d Arms. All cancelled with Grouville d/circle datestamps 12.00

280 JERSEY - 1942 Birthday postcard with 2x 1d Arms with Millbrook d/circle datestamp 18.00



LOT DESCRIPTION
Reserve

£

281 JERSEY - April 1941 Cover with 3x 1d Arms with Samares datestamps. Together with original letter 8.00

282 JERSEY - April 1941 - Uprated KGVI ½d postal stationery envelope with 2x 1d Arms. Jersey machine cancel 8.00

283 JERSEY - March 1942 cover to the 'Evening Post' with 5x ½d Arms. With Jersey machine cancel 8.00

284

JERSEY - Apr 1943 cover with 5x ½d Arms (1 Damaged). With manuscript 'Evacuated'. With RETURN TO 

SENDER handstamp. Cover resealed by Post Office. Sealing tape tied to cover with Jersey datestamp. Sealing tape 

has handstamp - 'Head Postmaster, Jersey, Channel Islands.' Nice item

25.00

285 JERSEY - June 1942 cover to Guernsey with ½d and 2x 1d Arms stamps 5.00

286
JERSEY - 1943 Cover with Parish of St Martins crest on reverse. With ½d & 2x 1d Arms with machine cancel. 

Addressed to the President, Department of Essential Services, Electricity House, St Helier
12.00

287 JERSEY - 1941 cover with 1d Arms & GB 1½d Centenary stamp. With light Beaumont d/circle datestamp 8.00

288 JERSEY - June 1941 cover with 2x 1d Arms. Made up to letter rate with ½d N8 Neopost Paid mark 25.00

289
JERSEY - 1941 KGVI 4½d registered postal stationery envelope from  Lloyds Bank uprated with 1d Arms on 

chalky paper. With JERSEY registration label. Fine with Lloyds Bank wax seal
40.00

290
JERSEY - 1943 KGVI 4½d registered postal stationery envelope from  Lloyds Bank uprated with 1d Arms on 

normal paper. With JERSEY registration label. Fine with Lloyds Bank wax seal
30.00

291 JERSEY - Views - Superb Half size essay of ½d value in red with red border. Fine item 300.00

292 JERSEY - Views set of 6 EPREUVES DE LUXE  all with covering tissue. Superb condition 500.00

293 JERSEY - Views - 2½d and 3d stamps in UM blocks of 4 10.00

294 JERSEY - Views set of 6 in UM gutter pairs 20.00

295 JERSEY - Views - ½d value - UM corner dated block of 4 (date 3.5.43) 25.00

296 JERSEY - Views - 1d value - UM corner dated block of 4 (date 7.5.43) 10.00

297 JERSEY - Views - 1d value - UM corner dated block of 6 (date 7.10.43) 12.00

298 JERSEY - Views - 1d value - UM corner dated block of 12 (date 28.2.44 ) Slight creasing SW corner 18.00

299 JERSEY - Views - 1½d value - UM corner dated block of 6 (date 17.5.43) 12.00

300 JERSEY - Views - 2d value - UM corner dated block of 4 (date 21.5.43) 10.00

301
JERSEY - 1942 Plain postcard from House Agents in St Helier  to the Adelphi Hotel, St Helier. 1d rate - postage 

paid with KGV ½d definitive and ½d Views. With Jersey s/circle datestamp
10.00

302

JERSEY - Batch of  10 covers/cards showing the set of Views stamps individually used on the first day of issue. 

Includes one ½d cover with seldom seen Trinity datestamp; Cover & card each with 1d value; 2 cards with 1½d 

values; one 2d cover; two 2½d covers and a cover and a card each with 3d value

12.00

303
JERSEY - June 1943 cover with ½d and 2x 1d Views with Samares datestamps. One 1d stamp has 'extra line at 

top' variety
10.00

304 JERSEY - 1943 Cover made from tomato box paper . Used with 3d Views. Jersey s/circle datestamp 4.00

305
JERSEY - Dec 1943 postcard with 1d Arms and 1d Views making up correct 2d rate. With St Aubin d/ circle 

datestamp. Card received a 1d /TO PAY/ 409 surcharge handstamp. Why? Unusual
20.00

306
JERSEY - 1943/44 Two commercial covers to Guernsey. 1943 cover has 1d Arms and ½d & 1d Views; 1944 cover 

has 2½d Views. Both with Jersey machine cancels
8.00

307 JERSEY - 1943 Cover with 1d Views cancelled with St Johns Church datestamp 6.00

308 JERSEY - 8 May 1945  hand made cover with 2½d Views stamp 6.00

309
JERSEY - Sep 1944 cover with 2½d Views and Jersey machine cancel. Addressed to the Manager, Midland Bank 

Guernsey. Nice inter island cover
8.00

310 JERSEY - June 1944 Registered cover with set of 6 views stamps. With 'JERSEY' registration label 8.00

311
JERSEY - Sep 1944 very scarce registered cover with set of 6 Views stamps cancelled with St Martins, Jersey 

datestamps. With scarce 'D type' Registration label which includes superb cancel of  St Martins, Jersey. Fine item
200.00

312
JERSEY - June 1943 registered cover with 2½d & 3d Views with First Tower datestamps and 'JERSEY 6' 

registration label
10.00

313
JERSEY - June 1943 registered cover with corner dated block of 4 x 2½d  Views. With Jersey s/circle datestamps 

and provisional 'C 77' registration handstamp
15.00

314
JERSEY - Oct 1944 registered philatelic cover. Guernsey Arms stamps cancelled with AUGRES, JERSEY 

datestamps. With AUGRES registration label. Posted locally. With several 'foxing' spots. Low reserve
25.00

315
JERSEY - Oct 1944 registered philatelic cover. Guernsey Arms stamps cancelled with GOREY JERSEY datestamps. 

With GOREY registration label. Scarce use during Occupation. Posted locally .  
40.00

316
JERSEY - Oct 1944 registered philatelic cover. Guernsey Arms stamps cancelled with scarce ST BRELADES BAY 

datestamps. With ST BRELADES BAY registration label. Scarce use during Occupation. Posted locally .  
50.00
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317
JERSEY -  Sep 1944 registered philatelic cover. Guernsey Arms stamps cancelled with scarce ST MARY'S 

datestamps. With ST MARY' S registration label . Scarce use during Occupation. Posted locally . Slight foxing  
40.00

318 JERSEY - Feb 1941 Fine cover from GREFF DES ETATS with fine Jersey circular 1d PAID datestamp 30.00

319
ALDERNEY - 1944 cover with 2½d Arms stamp with St Peter Port datestamp addressed in pencil to Jersey. On 

reverse - sender's address - SOLDATENHEIM, ALDERNEY. Scarce
250.00

320 RED CROSS - Batch of 4 UK (FR type) message forms to Guernsey with replies 10.00

321 RED CROSS - Batch of 4 German type message forms from  Guernsey  to UK with replies 10.00

322
RED CROSS message form from London (P.O.W. type) to Guernsey with reply. Early date - 18 December 1940. 

With Bradshaw signature on reverse
12.00

323
RED CROSS message form from Westminster Bank, Guernsey to Westminster Bank, London. German type. Sent 

March 1943 with reply
8.00

324 RED CROSS  German type message form - Guernsey to Scotland- January 1942. No reply 3.00

325 RED CROSS - Type 61 enquiry form from Surrey to Jersey - 15 August 1940.  With reply 8.00

326
RED CROSS- Type 61  Enquiry form from Wiltshire to Jersey - 30 October 1940. With reply  dates 18 January 

1941 Reply side has very scarce Jersey 'VON DER BAILIFF ' 55 mm diameter handstamp (Gurney type M.27)
200.00

327 RED CROSS message - UK P.O.W. form Manchester to Guernsey. Sent May 1941. With reply 4.00

328 RED CROSS message - UK - FR bilingual type form from Bath to Jersey. Sent Jan 1942. With reply 4.00

329
RED CROSS  German type message form - Jersey to a soldier in the 2nd Hampshire Regt., c/o Army Post Office 

England. Without reply. Sent January 1942.
8.00

330
RED CROSS German type message form (February 1942) from Guernsey to their daughter  at school at Guernsey 

Ladies College in Denbigh. With reply
6.00

331 RED CROSS - Message form  - UK FR type- London to Jersey  sent December 1942. With reply. 4.00

332
RED CROSS message form UK FR type  from Taunton to Guernsey . Sent February 1944. With reply.   With 

Nancy censor handstamp
15.00

333
RED CROSS message form 1943. UK to Guernsey with reply. Part of the original message has been cut out PC11 

British Postal Censorship label attached to reply side. 
20.00

334 RED CROSS Window envelope with neat German censor handstamp. Fine condition 8.00

335
RED CROSS window envelope. With German censor tape and censor handstamp on reverse (code 'b' for Berlin). 

With seldom seen DRK/ Eing / Ausg  handstamp on front. With centre fold
25.00

336

RED CROSS Instructional leaflet - FR/ CL/ 29a (CI /FD) 'INSTRUCTIONS FOR REPLY' . Originally blank on 

reverse with 2 line handstamp in red - 'NOTHING MAY BY BE WRITTEN / ON THIS FORM' . With copies of 2 

replied messages on reverse

12.00

337 RED CROSS Instructional leaflet - FR/ CL/ 29b  'INSTRUCTIONS FOR REPLY' 15.00

338 RED CROSS Instructional leaflet - FR/ CL/ 26b  'INSTRUCTIONS FOR REPLY' 15.00

339
RED CROSS  German type message form - Guernsey to Roy Carre, Headmaster, Guernsey Vale School in Wigan 

July 1943. With reply
5.00

340
RED CROSS message form - Late example of type 61 form sent in April 1942. This is a seldom seen later printing 

(Gurney type F2b). From London to Guernsey. With reply
30.00

341 RED CROSS - Printed letter from Warwick House - FR/CL/ 13 (Gurney type L16) 20.00

342
RED CROSS - Hand written letter on Warwick House official stationery (Gurney type L5a). Letter relates to a 

message sent to wrong address
20.00

343
RED CROSS BRADSHAW Card - Printed on postcard. Gurney type AC3. (11 March 1941). No address on 

reverse as this card would have been posted in a Red Cross envelope
20.00

344
RED CROSS BRADSHAW Card - Printed on postcard. Gurney type AC4c (23 Aug 1941). Wording 'Elizabeth 

College' deleted. 38 High Street  inserted in manuscript. Postally used
20.00

345
RED CROSS BRADSHAW Card - Printed on postcard.  Address side printed in blue. Message on reverse. Gurney 

type AC 3b - 2 April 1941. Not postally used
20.00

346
RED CROSS BRADSHAW Card - Printed on postcard.  Address side printed in blue. Message on reverse. Gurney 

type AC1b - 24 Feb 1941. 
20.00

347

RED CROSS BRADSHAW Card - Printed on plain buff card. Gurney type AC4a (14 July 1941) . Wording 

'Elizabeth College' deleted. 38 High Street  inserted in manuscript. With address. Would have been posted in Red 

Cross window envelope

20.00

348
RED CROSS BRADSHAW Card - Printed on plain buff card. Gurney type AC5 (29 Aug1941) . Wording  revised - 

New address - 38, High Street printed within the text. Postally used
20.00
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349
RED CROSS BRADSHAW Card - Printed on plain green card. Gurney type AC5a (30 Sep 1941) . Wording  

revised - New address - 38, High Street printed within the text. Postally used
20.00

350
RED CROSS BRADSHAW Card - Printed on green card. Gurney type AC5c  (6 Dec 1941). Wording  revised - 38 

High Street amendred in manuscript to 9 High Street. Postally used
20.00

351
RED CROSS BRADSHAW Card - Printed on dark pink card. Gurney type AC5c (2 Dec 1941). Wording  revised - 

38 High Street amendred in manuscript to 9 High Street. Postally used
20.00

352
RED CROSS BRADSHAW Card - Printed on grey card. Gurney type AC7  (24 Mar 1942). Wording  revised - 

address is now 1 Market Street. Postally used
20.00

353
RED CROSS BRADSHAW Card - Printed on green card. Gurney type AC7  (6 Feb 1942). Wording  revised - 

address is now 1 Market Street. Addressed to R. Harris, Fire Station, St Peter Port
20.00

354 JERSEY - 1/- Banknote. Fine uncirculated 20.00

355 JERSEY - 2/- Banknote. Fine uncirculated 30.00

356 INTERNEE - 1943 Lettersheet from Biberach to Guernsey. With Biberach straight line handstamp 12.00

357 Channel Islands special card sold for 3d in aid of CI War Relief Association 3.00

358 JERSEY - 1943 Bread Ration Book 5.00

359 GUERNSEY - 1943 EASTER - Programme for Easter Pantomine - Cinderella 4.00

360 GUERNSEY - 1943 Fine unused Food Control Form 5.00

361 GUERNSEY - 1940 UK style ration book 5.00

362 GUERNSEY -  Dec 1940 Ration book - cover in black 5.00

363 GUERNSEY - June 1941 Ration book . Cover printed in red 5.00

364 GUERNSEY - 1944 Clothing & Footwear ration book 5.00

365 JERSEY - 1942/43 Textile & Footwear ration book 5.00

366 JERSEY - Nov 1940 Small identity card - printed in English only. Very scarce. Few recorded. Fine 20.00

367 JERSEY - January 1941 Identity card. Printed in English and German. 5.00

368 GUERNSEY - 1942 Registration and Identification of Persons Order 1942. Unused form. Seldom seen. 6.00

LIBERATION (See Late Lots)

369 GUERNSEY - Dec 1945 New National Registration Identity card dated 20 December 1945. Fine condition 5.00

370 GUERNSEY - Dec 1945 New National Registration Identity Card  for under sixteen years 5.00

371 GUERNSEY - 12 May 1945 Emergency Ration card. Seldom seen 10.00

372 GUERNSEY - 9 May 1945 Liberation souvenir cover used locally. 2½d Arms cancelled with St Martins datestamp 20.00

373
GUERNSEY - 23 May 1945 cover from Surrey to Flying Officer Bowden, R.A.F. Element.135 Force, B.L.A.  based in 

Guernsey
30.00

374
GUERNSEY - 27 Aug 1945 large cover from Lt. Rossiter, Royal Artillery 618 Regiment (arrived Guernsey 12 May) 

With FPO 138 datestamp
40.00

375 GUERNSEY - July 1945 cover and Letter from Private Povey to his wife in London. With FPO138 datestamp 40.00

376
GUERNSEY - 1945 Address label from B.A.T. co., Liverpool  addressed to Private Povey, RASC, HQ FORCE 135 

After Liberation, the HQ  for Force 135 was established at Eliazabeth College, St Peter Port
5.00

377 GUERNSEY - 1 June 1945 Bert Hill green Liberation card postally used to S. Devon.  Guernsey d/circle datestamp 20.00

378 GUERNSEY - 1945 Bert Hill green Liberation card fine unused 6.00

379 GUERNSEY - Souvenir of Liberation card - Fine unused 6.00

380
GUERNSEY - Souvenir of Liberation card - Postally used to Leicester. With Guernsey 2d PAID handstamp. Card 

has vertical fold along centre
15.00

381
GUERNSEY - Sept 1945 - 2 items - (1) Letter from States of Guernsey Immigration Office giving permission for Mr 

Flanagan to return to Guernsey. (2) Authority to travel to Channel Islands  
8.00

382 GUERNSEY - Sep 1945 cover to Sussex. Guernsey machine cancel 3.00

383 GUERNSEY - 22 May 1945 Re Occupation card commercially used to Huddersfield 20.00

384 GUERNSEY - Souvenir of Liberation card printed on grey card. Fine unused 8.00

385 GUERNSEY - Souvenir of Liberation card printed on Orange card. Fine unused 8.00

386 GUERNSEY - Souvenir of Liberation card printed on white card. Two cards - different sizes. Fine unused 12.00

387 GUERNSEY - Feb 1946 - Two covers with Jersey Views set of 6.  With Guernsey machine cancels 12.00

388
GUERNSEY - March 1946 cover from London to Guernsey. With Jersey 2½d Views stamp cancelled with London 

machine cancel
5.00



LOT DESCRIPTION
Reserve

£

389 ALDERNEY - June 1946 First official flight cover to England. 3d rate. Alderney datestamp 20.00

390 SARK - July 1948 cover with 4x 1d Liberation stamps with fine Sark datestamp 10.00

391 JERSEY - 1948 Illus FDC of Liberation pair registered. With Jersey registration label. Addressed to Spain 15.00

392 JERSEY - 1948 Illus FDC of Liberation pair. With Jersey d/circle datestamps. Unaddressed 8.00

393
GUERNSEY - 1948  Three different advertising covers all posted with1d Liberation Anniversary stamp. Machine 

cancels
10.00

394 JERSEY - 1948 Cover sent locally with 2½d Liberation stamp with St Johns Church d/circle datestamp 6.00

395
JERSEY - 27 May 1948  - 3 sets of Liberation stamps on plain card all with fine St Johns Church d/circle 

datestamps
10.00

396 JERSEY - March 1947 - 4 sets of 1946 Peace issue on plain card all with fine St Johns Church d/circle datestamps 10.00

397 ALDERNEY - 1948 Illus FDC of 1948 Liberation stamps with Alderney datestamp 10.00

398
JERSEY - Aug 1946 Commercial cover from Tobacco Merchants in Jersey to a Tobacco Company in America. Sent 

airmail at correct 1/3d rate. With 4 KGVI stamps with Jersey d/circle datestamps
8.00

399
JERSEY -1946 Cover used twice. With framed -UNDELIVERED FOR REASON STATED/  RETURN TO SENDER 

handstamp and seldom seen ' NOT KNOWN/ 409' Jersey instructional handstamp
12.00

400
GUERNSEY - March 1947 flight cover from Guernsey to Kirkwall, Orkney. 3d rate. With circular handstamp for 

CHANNEL ISLANDS AIRWAYS, GUERNSEY. With Kirkwall arrival datestamp
12.00

401
JERSEY - 1947(?) Cover with BMA Malaya overprints and Penang Malaya datestamps. Commercial to Jersey. With 

light centre fold
12.00

POSTAL HISTORY AFTER 1948

402 GUERNSEY - Jan 1948 Registered cover from Aden to Guernsey. From HQ British Forces, Aden. Nice item 12.00

403
GUERNSEY - Apr 1948 - Airmail cover to Canada - 1/3d rate - with 6 KGVI definitives. Guernsey d/circle 

datestamps
8.00

404 JERSEY - May 1949 Postcard to Sussex, 2d rate. With FLY BRITISH AIRLINES slogan cancel. Fine cancel 10.00

405
GUERNSEY - Apr 1948 cover to Belgium with Royal Silver Wedding 2½d stamp with Guernsey machine cancel 

Underpaid. With large 'T'  for tax  but no surcharge made
5.00

406
JERSEY - 1950 Uprated registered postal stationery env to Belgium - 10d rate. With oval Registered Jersey 

datestamps and JERSEY registatration label
8.00

407
JERSEY - May 1951 Registered airmail cover from Burma to Jersey.  With 3 Burmese stamps with Gandoola Square 

datestamps
12.00

408
JERSEY - March 1952 registered cover from S Rhodesia to Jersey. With 24 stamps cancelled with Victoria Falls, S 

Rhodesia datestamps and Victoria Falls registration label
10.00

409 JERSEY - 1953 Airmail cover to Sudan With Jersey and Khartoum machine cancels 5.00

410 JERSEY - June 1953 Coronation airletter posted to New Zealand. With St Marys d /circle datestamp 8.00

411 JERSEY - 1953 Registered airmail cover to Pakistan. With Jersey registration label 6.00

412
JERSEY - 1954 Registered cover to Lancashire 8½d rate. With Quennevais datestamp and QUENNEVAIS 

registration label
15.00

413
GUERNSEY - 1958 Registered cover to Canada. 1/3d rate with 5x 3d Regional. With St Saviour's datestamps and 

ST. SAVIOUR'S/ GUERNSEY registration label
20.00

414
JERSEY - 1960 - Jersey Airlines illus long cover advertising services between the Channel Islands and France, Spain 

and United Kingdom. Posted in Bournemouth  to a local address. Commercial
5.00

415
GUERNSEY - 1962 Philatelic cover to Holland with 4 x KGV stamps - all still valid for postage- 1d & 2½d 

definitive and 1d & 1½d 1924 Br Empire exhibition stamps. Unusual
8.00

416
GUERNSEY - 1963 - 69 Batch of 66 plain covers with GB commemorative stamps with Guernsey machine cancels 

with first day cancels. Most covers have a single stamp. Also includes 1969 Machin high values
20.00

417
JERSEY - 1963 Registered cover to The Cumberland Hotel in London.  2/- postage paid. Stamps  cancelled with St 

Aubins datestamps. With ST. AUBIN registration label
15.00

418 JERSEY - 1964 Cover with Jersey 2½d Regional cancelled with '409' in triangle slogan cancel. Seldom seen 8.00

419
GUERNSEY - 1969 Flight cover to commemorate 30th Anniversary of first Air Mail Guernsey to England. Pilot 

signed
8.00

420
GUERNSEY - 1970 Registered local cover with Guernsey 10/- and £1 definitives  (perf 13)  cancelled with St. 

Sampsons datestamps. With 'GUERNSEY 6' registration label. Nice cover
30.00

421
GUERNSEY - March 1970 registered cover to Bath with Guernsey £1 definitive plus 3 other values.  With 

Guernsey datestamps, code L. With 'GUERNSEY L' registration label
10.00

422
JERSEY - 1971 Cover to Hampshire with invalid GB stamp. With Jersey 'STAMP INVALID/ 5p TO PAY' surcharge 

mark and British postage due stamp
4.00



LOT DESCRIPTION
Reserve

£

423
JERSEY - Early 1970's batch of 5 underpaid covers - 3 local and 2 incoming with various surcharge handstamps. 

Includes fine underpaid commercial cover from Luxembourg. 
8.00

424
GUERNSEY - 1975 Registered postal stationery envelope to Yorkshire with Market Place datestamp, code E. With 

'GUERNSEY 2' registration label
8.00

425
GUERNSEY - 1975 Registered postal stationery envelope to Yorkshire with St Johns datestamp. With 

'GUERNSEY 5' registration label
8.00

426 GUERNSEY - 1975  Commercial cover to Middlesex with Guernsey 6p meter cancel 3.00

427 JERSEY - 1977 Registered cover to Germany. With Beaumont datestamps & Beaumont Jersey registration label 6.00

428 JERSEY - 1987 Commercial EXPRESS cover to Geneva from JERSEY. 70P rate. With EXPRESS label 6.00

429
JERSEY - 1979 Commercial cover to Nottingham. Posted with invalid GB stamp. With Jersey 'STAMP 

INVALID/16p TO PAY'  surcharge handstamp. With GB postage due stamps applied in Nottingham
4.00

430 SARK - 1979 -Registered cover to London. With Sark datestamp & GUERNSEY registration label 6.00

431
JERSEY - 1983 Registered postal stationery envelope with 'JERSEY- code L' datestamp - in use at Maufant Post 

Office
5.00

432 JERSEY - 1984 Unpaid cover from Jersey to France with Jersey 'T20.5 / 20.5' surcharge handstamp 5.00

433
JERSEY - 1985 Underpaid airmail cover from Zimbabwe to Jersey. With Zimbabwe surcharge handstamp and 

Jersey arrival surcharge handstamp. With 5 Jersey postage due stamps totalling 32p face value. Unusual
5.00

434 JERSEY - 1996 Registered cover with St Aubin SID type datestamps, code A 3.00

STAMPS (See also Late Lots)

435 JERSEY - 1958 3d Regional - vertical pair UM - with doktor blade flaw through both stamps 15.00

436 JERSEY - 1964 - 2½d Regional - UM cylinder block of 6 8.00

437 GUERNSEY - 1964 2½d Regional block of 4 on Illus FDC with fine SARK datestamp 5.00

438 JERSEY - Regionals - 4d brown, 4d red and 5d values in UM cylinder blocks of 6 5.00

439 JERSEY - 1969 set of  postage due. 6 values. Fine UM. Low reserve 15.00

440

JERSEY - 1969 Definitives - Superb collection of proposed designs and original drawings for each value by Victor 

Whiteley, the designer.  On 16 sheets. Includes unaccepted designs for ½d value; finished painted trial designs for 

9d and 1/9d values and a completed final artwork. A unique lot together with a complete used set. Ask if more 

scans are required.

800.00

441
JERSEY - 1969 Definitives -Two unadopted designs in B/W for the the official first day cover plus accepted design 

in colour painted on A4 size card.  Very fine
50.00

442
JERSEY-1970 Battle of Flowers, 1971 and 1972 Wildlife sets on 3 FDCs.  All hand written addresses . All signed by 

the designer, Jennifer Toombs (1972 cover not postmarked)
10.00

443
JERSEY - 1971 Br Legion; 1972 Flowers and Militia on 3 FDCs.  All hand written addresses. All signed by the 

designer, G. Drummond
10.00

444
JERSEY - 1973 Societe Jersiaise, Aircraft and Railways  on 3 FDCs.  All hand written addresses. All signed by the 

designer, G. Drummond
10.00

445 JERSEY - 1981 set of 17 Coats of Arms definitive stamps printed in a special Questa presentation pack. 8.00

446
JERSEY - 1971 4p definitive cylinder block of 4 UM showing upwards shift of turquoise colour together with a 

normal block for comparison UM
20.00

447
JERSEY - 1971 - 79 Collection of 14 items showing errors and varieties. Mostly definitives. Priced to sell at £160 

Offered at a low reserve UM except for 2 which are FU
35.00

448 JERSEY - May 1990 Booklet pane with 6x 18p definitives. UM. With missing rouletting through left margin 20.00

449 GUERNSEY- 1990 20p Anson PHQ card - error - grossly miscut card. Unused 10.00

450 GUERNSEY - 1984 Dame of Sark Illus. FDC unaddressed signed by Michael Beamont, Seigneur of Sark 5.00

451
GUERNSEY - 1969 - 2000 Collection of 12 items showing errors & varieties. Mostly definitives. Priced to sell at 

£180. Offered at a low reserve Mixed UM & FU
35.00

452
GUERNSEY - Post & Go - 2 Collectors sets depicting lighthouses. One set has 'Azura' overprint. Other has Saga 

Sapphire overprint. In strips of 6 (12 labels in lot) UM
12.00

453
GUERNSEY - Post & Go - 2 Collectors sets depicting lighthouses. One strip of 6 inscribed 'UK Letter'; other strip 

of 6 inscribed GY Letter. Both with 'MARCO POLO' overprints. UM
12.00

454
GUERNSEY - Post & Go - 2 Collectors sets depicting flag. One strip of 6 inscribed 'Smith Street' ; other strip of 6 

inscribed 'World Stamp Show  NY 2016' UM
12.00

455
GUERNSEY - Post & Go - 2017 set of 6 showing lighthouses. Inscribed 'Welcome to the Azura' . Postally used on 

unaddressed cover. With fine Philatelic Bureau SID datestamps
5.00

HERM and JETHOU (See Late Lots)



LOT DESCRIPTION
Reserve

£

456 HERM - Early Guerin postcard of Herm Cottages. Unused 5.00

457 HERM - 1929 Postcard from Herm to Surrey with HERM d/circle datestamp. Slightly over inked 100.00

458 HERM - 1948 cover to Amersham with Herm meter cancel (N13) Missing left edge of slogan. Hence low reserve 50.00

459 HERM - Fine Map of Herm (12 inches to 1 mile). Plus album page detailing early history of Herm 6.00

460 HERM - Unused Pigeon Post form 20.00

461 HERM -  1949 Map issue - 6d value - Fine imperf pair. U/mint 30.00

462 HERM - 1949 map set on cover with HERM ISLAND semi circular datestamps 20.00

463 HERM - 1949 - 2d scarlet - scarce complete sheet of 30 from 1st printing with sheet no. 19 in lower margin 30.00

464 HERM - 1949 - 6d brown - scarce complete sheet of 30 from 10th printing with no sheet number in margin 30.00

465 HERM - 1958 Cover to Ireland, re-routed to Surrey with 1d red map stamp on reverse 5.00

466 HERM - 1949 1/- Pigeon Post stamp in scarce complete sheet of 8. All fine used with Herm datestamps 100.00

467 HERM - 1952 1/- Pigeon post stamp on small unaddressed envelope with Herm datestamp 25.00

468
HERM - 1949 Unaddressed postcard with set of 4 Map stamps and Pigeon post stamp all with Herm datestamps 

on front of card
20.00

469 HERM - 1953 Set of 4 Herm Coronation stamps on plain cover with Herm datestamp for 2 June 1953 12.00

470 HERM - 1953 Cover to Blackpool with Herm 1d Coronation stamp on reverse (2 June 1953 datestamp) 5.00

471 HERM - 1953 Fine mint sheet of 30  Herm ½d Coronation stamps from 1st printing 20.00

472 HERM - 1953 Fine mint sheet of 30  Herm 1d Coronation stamps from 1st printing 20.00

473 HERM - 1953 Fine mint sheet of 30  Herm 2d Coronation stamps from 1st printing 20.00

474
HERM - ½d Coronation stamp  from 2nd printing - Rare block of 16 stamps (UM) with scarce variety of ALBINO 

overprint of 'Coronation 1953' on reverse of stamps. Most unusual error
60.00

475 HERM - 1954 - BEA Overprint stamp Fine u/mint marginal 5.00

476
HERM- 1954 Cover With Herm BEA stamp and BEA Airway Letter Service 8d stamp. With manuscript 'Delayed 

by storm'
40.00

477 HERM - 1954 Crest set of 5 and 6d orange Crest stamp on 2 illus FDCs. Unaddressed 8.00

478 HERM - 1954 Original Crest set of 5 (including 1/- value) in corner marginal blocks of 4. U/mint 20.00

479 HERM - 1954 Postcard used to Kent with Herm 8 Doubles Crest stamp 5.00

480 HERM - 1954 Cover with bisect of 8 Doubles stamp on reverse. Addressed to Guernsey 5.00

481 HERM - 1954 Postcard with bisect of 8 Doubles stamp. Commercial usage. Addressed to Bedford 6.00

482 HERM - 1954 Triangular stamps set of 12 as Imperf Proofs 10.00

483 HERM- 1955 Postcard to France with 4 Doubles triangular stamp 8.00

484 HERM - 1955 Postcard to Surrey with scarce bisect of Herm triangular stamp. Commercial use 20.00

485 HERM - 1957 Neolithic man set on illus FDC 4.00

486
HERM- 1957 Neolithic Man issue - Album page with 5 Imperf colour trials all in marginal corner blocks of four: 4 

Doubles in purple brown; 4 Doubles in red; 4 Doubles in yellow: 8 Doubles in turquoise; 2d in grey green
30.00

487 HERM - 2/- Booklet 10.00

488 HERM - 1959 - Royal Visit set on illus FDC 3.00

489 HERM - 1960 Princess Margaret Royal Wedding set on illus FDC 3.00

490 HERM - 3/- Booklet - red cover 10.00

491 HERM - 1957 Postcard to Bournemouth with late use of 1949 ½d blue map stamp 5.00

492 HERM - 1961 EUROPA set on illus FDC addressed to Germany 5.00

493 HERM - 1962 Commercial cover to Surrey with 1½d violet 1959 map stamp 3.00

494 HERM - 1962 Anti Malaria set on illus FDC 3.00

495
HERM - 1962 Anti Malaria set - Imperf proofs in trial colours - 8 Doubles in blue, red and green; 11d in green and 

red; 1/6d in green, blue and red. 8 proofs UM
10.00

496 HERM - 1962  set EUROPA - 9 Imperf colour trials mint - 3 for each value 10.00

497 HERM - 1962 Postcard to Torquay with EUROPA 1962 8 Doubles stamp 3.00

498 HERM - 1962 EUROPA set on registered cover to Germany with 'GUERNSEY 10' registration label. Unusual 12.00

499 HERM- 1962  EUROPA Unused official order form for this issue. Fine. Seldom seen 5.00



LOT DESCRIPTION
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£

500 HERM - 1963  EUROPA set on registered cover to Germany with 'GUERNSEY 10' registration label. Unusual 10.00

501 HERM - 1964  EUROPA set on registered cover to Germany with 'GUERNSEY 10' registration label. Unusual 10.00

502 HERM - 1965 Liberation set on illus FDC 3.00

503 HERM- 1965 Cover to Blackpool with 8 Doubles Liberation stamp 4.00

504
HERM - 1965 Lettercard to Hampshire with 2x 4 Doubles Liberation stamps. Item underpaid.  With Guernsey 

surcharge handstamp in green - '2d TO PAY / LIABLE TO LETTER RATE'
10.00

505
HERM -1966 Special flight cover from Herm to Palma, Mallorca . Flown via Dusseldorf.  With flight cachet. With 2x 

4 Double map stamps on reverse
10.00

506 HERM - 1966 EUROPA set on illus FDC 3.00

507 HERM - 1966 Churchill memorial set on illus FDC 3.00

508 HERM - 1967 - Postcard addressed to A.G. Wood, Herm Island. From Herm with 8 Doubles Neolithic man stamp 3.00

509 HERM - 1967 Postcard to Surrey with Herm 1½d violet map stamp & EUROPA 1962 8 Doubles stamp 4.00

510
HERM - 1969 Postcard sent commercially to Luton. With Herm 4 and 8 Doubles map stamps and April 1969 2d 

overprint stamp
6.00

511
HERM - 1969 Album sheet with April 1969 2d overprint stamps - 3 single stamps plus marginal block of 4 UM 

together with this provisional stamp on August 1969 cover
10.00

512 HERM - £1 token 10.00

513 JETHOU - 1960's multi view b/w postcard of Jethou. Unused 5.00

514 JETHOU - B/W aerial photograph of the Island 5.00

515
JETHOU - 1960 4d Imperf proof of central design - block of 4. Mounted mint on upper 2 proofs. UM for lower 2 

proofs
10.00

516 JETHOU - 1960 6d definitive - Marginal imperf frame only proof in orange. UM 4.00

517 JETHOU - 1960 6d definitive - Marginal imperf frame only proof in yellow. Mounted mint 3.00

518 JETHOU - 1960 9d definitive- Imperf proof UM 4.00

519 JETHOU - 1960 18d definitive-  Imperf proof UM 4.00

520 JETHOU - 1960 definitives - set of used 3.00

521 JETHOU - 1960 definitives - set on  Illus FDC 3.00

522 JETHOU - 1961 Bird definitives - Imperf proofs of 3d and 1/- value - UM 6.00

523 JETHOU - 1961 Bird definitives set UM 3.00

524 JETHOU - 1961 Birds 1/- Value  - Plate proof sheet of 12 stamps Imperf. Fine 20.00

525 JETHOU - 1961 Birds - complete sheet of 1/6d value - 12 stamps. Fine UM 10.00

526 JETHOU - 1961 Birds set on Illus FDC 3.00

527 JETHOU - 1961 EUROPA - Sheet of 12 of 6d stamp UM. Partially imperforate. Unusual variety 20.00

528 JETHOU - 1961 EUROPA souvenir sheet of 4 - Proof showing only the centre design in red. Fine 20.00

529 JETHOU - 1961 EUROPA souvenir sheet of 4 - Proof showing only the black printing . Fine 20.00

530
JETHOU - 1961 EUROPA souvenir sheet of 4 - Scarce proof of complete printing in black. Some adhesions on the 

back
25.00

531 JETHOU - 1961 EUROPA souvenir sheet of 4 - with overprint & marginal inscription missing 20.00

532 JETHOU - 1962 EUROPA  - Imperf proofs of both values in issued colours. UM 8.00

533 JETHOU - 1962 EUROPA - 3d value in horizontal strip of 3 with no vertical perforations. 10.00

534 JETHOU - 1966 Norman Year set - UM 4.00

REVENUE STAMPS

535 GUERNSEY - 1903 1d mauve - block of 4 m/mint 5.00

536 GUERNSEY - 1903 6d brown - m/mint 4.00

537 GUERNSEY - 1903 1d mauve - overprinted STATES - Used 10.00

538 GUERNSEY - 1906 1d mauve - smaller size. Perf. 14. Used 2.00

539 GUERNSEY - 1922 1d mauve - UM and used. Perf 12½ 3.00

540 GUERNSEY - 1941 1d mauve - Occupation printing. m/mint 10.00

541 GUERNSEY - 1919 Entertainment Tax stamps - set of 6 m/mint 30.00

542
GUERNSEY - 1947 Income Tax stamps - 1/- value in block of 4. UM. Lower two are overprinted 'WATERLOW / 

SPECIMEN'.
20.00



LOT DESCRIPTION
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£

543 GUERNSEY - 1947 Income Tax stamps - Set of 4 values - 1/-; 2/6d; 5/- and 10/-. UM 20.00

544
GUERNSEY - 1962 Income tax stamps - set of 4 values - 2/6d bistre; 2/6d pale brown; 5/- &10/-. One of the 

2/6d stamps is m/mint; others are UM
15.00

545 GUERNSEY - 1971 Income tax stamps - set of 3. UM 4.00

546
GUERNSEY - 1925 Workers Compensation stamps - Imperf specimen strip of 3x ½d. Overprinted 'WATERLOW 

& Co., / SPECIMEN'. No gum, unmounted
40.00

547
GUERNSEY - 1935 Accidents, Widows, Old Age, Orphans, - Block of 6 x 4½d Specimen stamps. Overprinted 

'WATERLOW & CO.,  / SPECIMEN'. UM
50.00

548
GUERNSEY - 1935 'Accidents, Widows, Old Age, Orphans,- 7 values - 8d; 1/3d ; 1/5d; 1/7d ; 1/8½  d; 2/6d; 3/5d. 

Lightly mounted mint
20.00

549
GUERNSEY - 1962 'Accidents, Widows, Old Age, Orphans' 2/- and 4/- stamps ex. De La Rue reference book. 

m/mint
10.00

550 GUERNSEY - 1962 'Accidents, Widows, Old Age, Orphans' 5  values - 1/-; 2/-; 2/9d; 4/- and 5/6d. UM 5.00

551
GUERNSEY - 1971 - 75 - Insurance stamps - 14 values - 19p; 64p; 75p; 90p; 94p; 99p; £1.05; £1.15; £1.16; 

£1.18; £1.21; £ 1.26; £1.30 and £1.45 - all in UM blocks of 4
50.00

552
GUERNSEY - 1971 - 75 - Insurance stamps - 13 values - £1.49; £1.52;  £1.68;  £1.75; £1.82; £1.87; £1.94; 

£2.01; £2.22; £2.32; £2.41 and £2.51 - all in UM blocks of 4
90.00

553 JERSEY - 1915 Jersey Property Guarantee Fund - triangular stamps - 3 values - 1/-; 2/- and 5/- . Used 10.00

554 JERSEY - 1915 Jersey Property Guarantee Fund - triangular stamps - £1 brown value used 15.00

555 CHANNEL ISLANDS - 1973 Value Added Tax - 25p label in black. Written up on album sheet 3.00

556 JERSEY - 1936 Social Insurance - 3d Imperf proof in blue  with WATERLOW/SPECIMEN overprint 20.00

557 JERSEY - 1936 Social Insurance - 3d Perforated colour trial in blue . Block of 4. With security punch holes 30.00

558 JERSEY - 1936 Social Insurance - 3d carmine stamp UM 8.00

559 JERSEY - 1942 Social insurance 3d stamp printed by Bigwoods. Marginal UM block of 4. Fine 40.00

560
JERSEY - 1968 Social Insurance/ Insular Insurance - In sterling & decimal currency - 9/- and 9/6d stamps - Stamps 

from the De La Rue Record Book. Written up on album page. m/mint
10.00

561 JERSEY - 1971 Social Security Background design proof (prior to addition of value) in marginal block of 4. UM 20.00

562
JERSEY - 1972 Social Security- set of 9 values with value printed in black - 30p; 76p; 91p; 98p; £1.22p; £1.28p; 

£1.37p; £1.52p and £1.82 p. All in corner marginal blocks of 4. UM.  High face value
50.00

563 JERSEY - 1900 £2 Revenue stamp - perforated colour trial in red. Small tone spot m/mint 15.00

564 JERSEY - 1942 Bigwood printing. 1/- Revenue stamp overprinted JURE JUSTICIER. Used 10.00

EPHEMERA / BOOKLETS

565 JERSEY MOTOR TRANSPORT Co, 6d parcel label unused 4.00

566 JERSEY - 1963 Machine printed parcel post stamps - 7 values - 1d; 2d; 3d; 4d; 5d; 6d; 2/-. UM  Seldom seen 25.00

567
JERSEY - MAGPIES FOOTBALL CLUB - annual dinner menus for 1955, 1956 and 1958. Two of these dinners 

were held at Brees Royal Hotel.
10.00

568 JERSEY - 1953 - Chelsea Private Hotel - 4 items - Excursion programme and information booklets 10.00

569 JERSEY - 1930's - 'The Hotel Beautiful' booklet - Somerville Hotel. Mentions trains & stations 6.00

570 Channel Islands Occupation Review  No.20 Chapters include Identity Cards and Deportations 5.00

571 JERSEY AIR RACE 1912 - small booklet of 21 pages published 1972. With unusual photographs 18.00

572 COMMODORE SHIPPING - 'Ship series' fold out promotional sheet for Alderney & Sark issues 8.00

573 CHANNEL ISLANDS - No 1 - Supplement to the Penny Magazine 1837 5.00

574 CHANNEL ISLANDS - No 2 - Supplement to the Penny Magazine 1837 5.00

575 JERSEY - Week by Week magazine 1907. Contains interesting adverts 4.00

POSTCARDS

576 JERSEY - LL Card 11 - Embarkation Guernsey boat - B/W green back. Fine unused 35.00

577 JERSEY - LL Card 80 - St. Saveur (church) - B/W. Green back. Unused 40.00

578 JERSEY - LL Card 113 - St Aubin - The Jetty - B/W. White back. Unused 4.00

579 JERSEY - LL Card 128 - Montorgeuil - B/W  green back. Unused 4.00

580 JERSEY - LL Card 148 - Montorgeuil  Castle - B/W  green back. (Reverse CARTE POSTALE)  Unused 5.00

581 JERSEY - LL Card 154 - Railwayline to Gorey. B/W. Green back. Postally used with stamp on front 8.00

582 JERSEY - LL Card 156 - Gorey Church - B/W green back. Fine unused 25.00
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583 JERSEY - LL Card 110 - Saint Aubin General View - sepia with white border. Postally used 1914 30.00

584 JERSEY - LL Card 128 - J.S.C. Bathing Pool. B/W. Green back. Fine unused 35.00

585 JERSEY - LL Card 158 - Bouley Bay - Sepia. White back. Unused 15.00

586 JERSEY - LL Card 190 - Sorcerer's Rock - B/W - white back. Unused 35.00

587 JERSEY - LL Card 202 - General view of St. Martins - Green back - postally used . Scarce card 30.00

588 JERSEY - LL Card 221 - Study of rocks. B/W - Green back. Fine unused 30.00

589 JERSEY - LL Card 225 - Premier Tour - Le Gare B/W - With train in foreground. White back. Fine unused 30.00

590 JERSEY - LL Card 232 - Water  Works Valley  B/W  - White back. Postally used stamp on front 5.00

591 JERSEY - LL Card 239 - Excursion car in a Jersey Lane. B/W. White back. Fine unused 30.00

592 JERSEY - LL Card 249 - Vaches Jerseyeres - B/W - Postally used 1923 25.00

593 JERSEY - First Tower station. Sepia card showing train.  Photochrom Co. Ltd. Fine unused (1930's) 10.00

594 JERSEY - Terminus Hotel, St Aubins. Real photographic. Published by Scotts, Jersey. Fine unused 20.00

595 JERSEY - Mandalay Hotel. Shows tennis players. Brown coloured. Unused 20.00

596 SARK - Creux Harbour. Unusual early view in sepia 5.00

597 SARK - Stocks Hotel - Early sepia card 4.00

598 SARK - Early sepia card of the Windmill. Published by Judges 8.00

599 ALDERNEY - Corblets Bay. Sepia card 4.00

600 JERSEY - Devil's Hole  Pavilion and tea room. Sepia. Unused 5.00

601 JERSEY - Pontac - coloured card showing railway line and train. Unused 6.00

602 JERSEY - Postcard showing close up of train 'CALVADOS' at Gorey. Fine unused 10.00

603 JERSEY - Scarce early postcard of signal at St Helier station (Jersey Eastern Railway) 30.00

604 JERSEY - Early sepia photograph of Charing Cross St Helier 5.00

605 JERSEY - ALLIX Card 4 - Maison St Louis from St Marks Road - B/W. Unused 10.00

606 JERSEY - ALLIX Card 7 - Corbiere General View - Coloured. Postally used. Stamp on front. 75.00

607 JERSEY - ALLIX Card 10 - Needle Rock, Plemont. B/W. Postally used . Slightly foxed at base 8.00

608 JERSEY - ALLIX Card 12 - Gorey Pier B/W. Postally used with stamp on front 8.00

609 JERSEY - ALLIX Card 16 - Vue Generale. B/W. Postally used with stamp on front 20.00

610 JERSEY - ALLIX Card 23 - Queen Street (showing Allix shop) B/W. Unused 20.00

611 JERSEY - ALLIX Card 26 - Grand Hotel  Coloured Unused 12.00

612 JERSEY - ALLIX Card 27 - Theatre - B/W. Fine unused 12.00

613 JERSEY - ALLIX Card 28 - S.S. Laura. B/W. Postally used with stamp on front 10.00

614 JERSEY - ALLIX Card 31 - Maison du General Boulanger  coloured Unused 12.00

615 JERSEY - ALLIX Card 33 - Weighbridge gardens. Coloured. Message on reverse, not postally used 30.00

616 JERSEY - ALLIX Card 38 - La Collette - B/W. Postally used 20.00

617 JERSEY - ALLIX Card 42 - Jesuit's College - B/W . Unused 10.00

618 JERSEY - ALLIX Card 45 - Guard Government House. Coloured Fine unused 12.00

619 JERSEY - ALLIX Card 50 - General View of St Aubin's. B/W Postally used 12.00

620
JERSEY - ALLIX Card 54 - Bonne Nuit Bay coloured. Postally used stamp on front. KEVII stamp cancelled  with 

fine Granville Manche datestamp.  With octagonal Angl BM datestamp alongside, 1910
75.00

621 JERSEY - ALLIX Card 55 - Bonne Nuit Bay - coloured. Postally used 10.00

622 JERSEY - ALLIX Card 57 - St Aubin. B/W. Postally used 12.00

623 JERSEY - ALLIX Card 64 - St Brelades Bay. B/W. Postally used 10.00

624 JERSEY - ALLIX Card 67 - Court House. Coloured. With message on reverse 75.00

625 JERSEY - ALLIX Card 72 - Mont-Orgueil Castle. Coloured Postally used 10.00

626 JERSEY - ALLIX Card 75 - Anne Port. Coloured Unused 20.00

627 JERSEY - ALLIX Card 88 - La Promenade. Coloured.Unused 12.00

628 JERSEY - ALLIX Card 108 - Victoria entering harbour. B/W. Postally used with stamp on front 15.00

629 JERSEY - ALLIX Card 121 - First Tower. Coloured  Unused 20.00

630 JERSEY - ALLIX Card 134 - Devil's Hole B/W postally used 10.00



LOT DESCRIPTION
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£

631 JERSEY - ALLIX Card 137 - St Brelades Bay Coloured. Postally used 40.00

632 JERSEY - ALLIX Card 143 - St Thomas Boys Brigade - B/W. Postally used 20.00

633 JERSEY - ALLIX Card 151 - Milkmaids B/W. Message on reverse 10.00

634 JERSEY - ALLIX Card 166 - Greve de Lecq caves - coloured - Unused 70.00

635 JERSEY - ALLIX Card 86 - Church Parade - B/W. Unused 20.00

636 JERSEY - Battle of Flowers procession. B/W Postally used 1907 6.00

637 JERSEY AIRWAYS - Close up view of plane - CLEMENT BAY B/W 12.00

638 JERSEY -  Entrance to German Hospital. Sepia card. Unused 5.00

639 JERSEY -  Early view of Gorey showing train station and Edwards Tea rooms. B/W Unused 15.00

640 JERSEY - Mill in St Peters Valley. Sepia card  Postally used 1916 4.00

641 SHIPPING - 1906 card showing wreck of the Ocean Queen. B/W Postally used 15.00

642 JERSEY - La Fosse Tea Gardens, Portelet. Coloured. Postally used 1906. Publisher - Albert Smith 10.00

643 SARK - L'Ecluse cottage. Published by C.H. Toms, Sark Picture Shop. B/W C674Unused 6.00

644 JERSEY - Burlington Hotel multiview card. B/W Unused 4.00

645 JERSEY - Chateau Rocozanne (hotel). B/W Unused 5.00

646 JERSEY - Longueville Manor Hotel B/W Postally used 1953 4.00

647 JERSEY - Le Creux Hotel multi view card. B/W Unused 3.00

648 JERSEY - La Chaire Hotel, Rozel Bay. B/W Postally used 1950 3.00

649 JERSEY - Gloucester Boarding House - Fine early card. Sepia Unused 10.00

650 GUERNSEY - Red Lion Hotel Sepia postally used 1947 5.00

651 GUERNSEY - The Richmond Hotel. B/W Unused 8.00

652 JERSEY - St Aubins early sepia postcard showing Terminus Hotel and level crossing gates. Unused 12.00

653 HERM - 'Where the oxen were shod' - Fine sepia Bramley card 20.00

654 GUERNSEY - Vegetable market. Unused sepia card. 1930's. Published by Albert Smith 8.00

655 GUERNSEY - LL Card 38 - St Peter Port Arriving of the Reindeer - Coloured card White back, unused 8.00

656
GUERNSEY - LL Card 48 - Sepia card printed in France. White back, unused.  Inscription misspelt -'GUERNESEY 

Desembarkement from Sarck' . Fine, scarce card
50.00

657 GUERNSEY - LL Card 195 - St Sampson Vue Generale.  B/W - green back. Postally used 20.00

658 GUERNSEY - LL Card 201 - Vale Church  B/W. Green back. Postally used 35.00

659 GUERNSEY - LL Card 204 - The Vale Mill. B/W. Green back. Short message on reverse 40.00

LATE LOTS

660 SARK - 1938 cover to London. 1½d rate. Fine Sark d/circle datestamp 8.00

661 GUERNSEY1969 3d Definitive with inverted Block Crown Agents watermark. UM. SG 17ai Cat. £1,200 400.00

662 GUERNSEY & JERSEY First Flight and Commemorative Flight covers from the 1970s (2 are1980) 58 covers 40.00

663

HERM - 1962 Cover to Germany with Herm 8 doubles with Europa 1961 overprint. With Herm cds for 2nd 

March, 6th March & 8th March and TWO strikes of the "HERM MAIL - DELAYED BY STORM" cachet. Guernsey 

m/c 9th March

30.00

664 GUERNSEY FDC 7th April 1941. Plain cover with Imprint pair of ½d Arms from the first printing 10.00

665
GUERNSEY ½d Arms. Irregular shaped imprint block of 6 from 3rd printing. Some split perforations and tone 

spots on back. Mounted on one stamp, the rest UM
3.00

666
GUERNSEY ½d Arms. Imprint block of 4 from 7th printing. MM on top two stamps, the rest UM. Small tear on 

one stamp.
3.00

667 GUERNSEY ½d Arms. Five used stamps various shades inc. blue-green 2.00

668
GUERNSEY 1873. Plain cover from London to Catel. SG43 1d Plate 150 with Guernsey cds on back dated MY 

23 73. (A). Type GC38 22mm
4.00

669 GUERNSEY 1904 Postcard with nice squared circle dated JA 23 04 Type GC41 with 3 lines 3.00

670 GUERNSEY 1905 Postcard with excellent cds dated JY 18 05 Type GC38 26mm 4.00

671 GUERNSEY 1905 Postcard with complete double circle dated SP 22 05 Type GC42 4.00

672 ALDERNEY 1906 Postcard with complete double circle dated SP 2 06 Type AC4 5.00

673 SARK 1903 LL Card 61 - Joung Sark Girls. B/W with Sark cds dated JY 15 03 (A) Type SC3. Card slightly grubby 3.00
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674 GUERNSEY 1911 Postcard with CATEL cds (A) Gurney type 2 4.00

675 GUERNSEY 1908 Postcard with ST. ANDREWS cds DATED JA 1 08 Gurney type 2 4.00

676 GUERNSEY 1914 Postcard with ST. PETER IN THE WOOD cds dated 23 DE 14 Gurney type 1 4.00

677
GUERNSEY 1916 Postcard with ST. SAVIOURS RUBBER cds in black dated 26 OC 16 Gurney type 2. The 

datestamp is showing signs of wear.
4.00

678 GUERNSEY ½d & 1d Arms on blue banknote paper. Each is bottom left corner blocks of four. UM 45.00

679 GUERNSEY 27 DE 40. Plain cover with 2d Centenary BISECT cancelled with fine Ville au Roi cds 12.00

680
GUERNSEY 27 DE 40. Plain cover with 2d KGV BISECT (1924-26 SG421) cancelled with fine Ville au Roi cds. 

Slight toning on perfs.
50.00

681
GUERNSEY 27 DE 40. Plain cover with 2d KGVI BISECT (SG465) and 1½d KGVI cancelled with fine Ville au Roi 

cds. 
18.00

682
GUERNSEY 20 JA 41. Plain commercial cover with 2d Centenary BISECT (SG465) with Guernsey machine cancel. 

Ragged top due to rough opening
10.00

683
GUERNSEY 4 MY 42. Plain cover with a ½d & 1d Arms. Bottom marginals on blue banknote paper with Guernsey 

cds
15.00

684
GUERNSEY 22 AU 44. Small card - endorsed 'Printed Paper Rate' regarding auction sales. With pair ½d Arms 

cancelled with DRC Guernsey (St Peter Port) 
6.00

685
GUERNSEY 20 JLY 1942 1D PAID machine cancel on telephone bill. Re-used on 5 SEP 1942 with a 1d Arms and 

Guernsey machine cancel
10.00

686
GUERNSEY - 2½d Arms - Fine complete sheet of 60 stamps from the 3rd printing. Ultramarine. Slight perf split in 

bottom margin. UM
200.00

687
GUERNSEY - 1948 Illustrated FDC (Map of Islands in Blue, Red & Black) with 3rd Anniversary of the Liberation 

pair sent to Penzance. Guernsey machine cancel. Opened at top.
8.00

688
GUERNSEY - 1948 A pair of Illustrated FDCs (Commemorating Liberation of the Channel Islands in Blue & Red) 

with 3rd Anniversary of the Liberation stamps. One value on each cover. Guernsey machine cancel. 
8.00

689
GUERNSEY - 1948 plain FDC with 3rd Anniversary of the Liberation pair. Nice clean cover. Guernsey machine 

cancel. 
5.00

690
JERSEY 2008 Commemorative stamps  + Mini sheets, Naval Vessels II Prestige Booklet UM. & 20 FDCs. Face value 

£67.36
10.00

691
JERSEY 2009 Commemorative stamps  + Mini sheets, Railways III Prestige Booklet UM & 19 FDCs. Face value 

£65.95
10.00

692 JERSEY 2010 Commemorative stamps 7th Sept. - 1st November  + Mini sheet UM & 4 FDCs. Face value £10.75 2.00

693
JERSEY 2011 Commemorative stamps  + Mini sheets, Shipwrecks Prestige Booklet UM & 20 FDCs. Face value 

£85.33
13.00

694 JERSEY YEARBOOK 2006. No stamps. 1.00

695 JERSEY YEARBOOK 2009. Complete with stamps. Face Value £38.59 10.00

696 JERSEY YEARBOOK 2010. Complete with stamps. Face Value £50.32 13.00

697 JERSEY YEARBOOK 2012. Complete with stamps. Face Value £58.03 15.00

698 JERSEY YEARBOOK 2013. Complete with stamps. Face Value £72.64 18.00

699 JERSEY YEARBOOK 2014. Complete with stamps. Face Value £72.34 18.00

700 JERSEY YEARBOOK 2015. Complete with stamps. Face Value £82.69 20.00

701 JERSEY YEARBOOK 2016. Complete with stamps. Face Value £79.11 20.00

702 JERSEY YEARBOOK 2017. Complete with stamps. Face Value £80.62 20.00

703 JERSEY YEARBOOK 2018. Complete with stamps. Face Value £84.39 20.00


